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MATHEMATIQUES
I
a)
Consommation (en kWh) 1 100 150 200
Montant Hors Taxe (CFP) 1 529,73 4473 5959,5 7 446
b)
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On trouve a I’aide du graphique ci-dessus que 180 kWh reviennent a 6 800 CFP.
Par le calcul : P = 1500 + 29,73 x 180 = 6 851,4CFP.

c) P =28x6 851,4/100 + 6 851,4 =7 399,512 —
A

Exercice 2 :
a) Le montant total de I’année est de 35 950 francs. | e e
b) Le prix moyen est de 35 950/6 c'est-a-dire environ 5 992F. S ] Z
c¢) Histogramme : 2 Zns

. %21
Exercice 3 : 1000 THIE Twia iy Al 'Sfo wd P
a) Le triangle est rectangle en A.

b) D’aprés le théoréme de Pythagore on a : BC*= AB*+ AC?
D’ou BC =50 m.
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Exercice 4 :

a) On va utiliser la propriété de Thalés.
b) AC/DC = AB/DE d’ou AB =25,2 m.

SCIENCES PHYSIQUES

Exercice 1 :

1. a) CuSOs: 1 atome de Cuivre, 1 atome de Soufre et 4 atomes d’Oxygene.
b) Pb (NOs),: 1 atome de Plomb, 2 atomes d’Azote et 6atomes d’Oxygene.

2. a) En solution aqueuse, le sulfate de cuivre donne : Cu*‘et SO,*.
b) Le nitrate de plomb donne les ions Pb*" et NO;".

3. a) Aupodle +: Cu*+2e>Cu
b) Au pole - : Pb>Pb*+2¢".
¢) Cu*+Pb—>Cu +Pb*".

4. Le métal le plus réducteur est le pdle — de la pile, donc le Plomb.
5. Le métal le moins réducteur est le pdle + de la pile, donc le Cuivre.

Exercice 2 :

1. On utilise la formule P = UI donc [=P/U
I1=5000/5000=1 A.
RI’=10J.

2. P
3. =5 000/230= 21,7 A.

4.P;=10x 21,7 =47 259J

5. Enercal utilise des lignes dites Hautes Tensions pour diminuer les pertes par effet Joule.

Exercice 3 :

1. Un corps de masse m a un poids donné par la formule P =mg , d’ou : P=1000 N.
2. W=P.h=1000x25 =25 000J.
3. P=W/t=25000/8 =3 125W.
4. Ep=W =25000J.
5. Energie cinétique initiale : E;=% 100 x 0*=0]
Energie cinétique finale : E=% 100 x V;?
Or E.-Edi :Ep
D’ou Er=25000J
D’ou v¢= racine carrée (25 000x2/100) = 22,3 m.s™




